KARTA ODPOWIEDZI-Kklasal - ETAP |

Zadl. |A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5 |A|B|C|D
Zad6. |[A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |/A|B|C|D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
ay|P|Fla|P|FlJa|P|Fla |P|Fla) |P|F
b)|[P|F]b)|P{FJb)|P|FIb)|P|F]b)|P|F
c)|P|FJc)|P|F]c)|P|F]c) |P|F]c)|P|F
d|P|F|d)[P|F]Jd)|P|F]d|P|IF]d)|P|F
Numer Liczba
. Proponowane rozwiazanie
zadania punktéw
Zad.16. Rozszerzenie utamkow do mianownikow 28. 1p.
(3p.) o 20 1p.
Zapisanie nierOwnoscl: — < X < —
28 28
. . 17 18 19
Podanie trzech liczh: —,—,— 1p.
28 28 28
Zad. 17. | Obliczenie wagi Wojtka i Jurka: 2-42 = 84 kg 1p.
3p.) Obliczenie wagi Asi, Kasi i Magdy: 3-:38 =114 kg 1p.
84+114 198 1p.

Obliczenie $redniej dla pigciu oséb:

= 39,6kg




Zad. 18. | Obliczenie bokow trojkata dwoch brakujacych bokow trojkata: 16 cm, 12 cm. 1p.

(4p) Obliczenie obwodu: Obw =20 cm + 16 cm + 12 cm = 48 cm 1p.
Obliczenie pola: P = 1/2:12:16=96 cm? 1p.
Wyznaczenie bokéw w skali 1:4: 5 cm, 4 cm, 3 cm i sporzadzenie rysunku. 1p.

Zad. 19. | Poprawne obliczenie iloéci paliwa na przejechanie 580 km: 35,96 1 2p.

(4p.) Obliczenie kosztow paliwa na calg tras¢ z poprawnym przyblizeniem: 164,70 zt 2p.

*za bledy rachunkowe zabieramy po jednym punkcie

Zad. 20. | Obliczenie obj¢tosci akwarium: 38,88 1 1p.
6p.) Obliczenie wysokosci wody i objetosci wody w akwarium: h=1,8 dm, V=29,16 | 2p.
3 1p.
Obliczenie objetosci skatki: V= 3,375 dm
Sprawdzenie czy woda si¢ wyleje i sformutowanie odpowiedzi: 29,16 1 + 3,375 1=32,5351 )
p.

32,535 < 38,88 Woda si¢ nie wyleje.

Uwagal

Jezeli uczen rozwiqze zadanie poprawnie inng metodg niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




